

# БЕЗРАБОТНАЯ ПОСТАВЛЕНА НА УЧЁТ

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В последние месяцы значительно вырос поток писем, приходящих в нашу редакцию. Подписчики, читатели газеты пишут о волнующих их проблемах, делятся мнением по самым актуальным вопросам в жизни области, районов и своих трудовых коллективов, рассказывают о рядом живущих или работающих добрых и интересных людях.

С очередной почтой пришло письмо и от жительницы села Малиново Краснозороенского района А.В. Полынкиной. Жалуюсь на превратности своей судьбы, она писала и о том, что ей необоснованно отказали в постановке на учет как безработной в районном центре занятости населения. В связи с этим, сообщает автор, она не может офор-

мить субсидию на оплату коммунальных услуг, что ложится неподъемным бременем на ее и так скудный бюджет.

Факты, изложенные в письме Полынкиной, были проверены с выездом на место и в основном подтвердились. После встреч с автором письма, а также руководством администрации района и местного

центра занятости населения было принято решение о том, чтобы в недельный срок повторно рассмотреть обращение А.В. Полынкиной и об его результатах проинформировать заявителя и редакцию.

На днях в нашу редакцию пришло письмо от заместителя главы администрации Краснозороенского района Н.А. Касьяновой, в котором сообщалось о том, 14 июня текущего года Полынкина А.В. зарегистрирована в ГУ ФЗН района в поисках рабочего места. Заявителю была выдана также соответствующая справка, необходимая для предоставления субсидий на оплату услуг жилищно-коммунального хозяйства.

Юрий СЕМЁНОВ.

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

## ПРАЗДНИК ПОСЛЕ ПРАЗДНИКА

Наша газета писала об акции, которую в рамках празднования юбилея Великой Победы провела нефтяная компания "ЮКОС". С 5 по 25 мая на всех автозаправочных станциях этой компании в нашей области все ветераны и участники Великой Отечественной войны, предъявив соответствующее удостоверение, могли получить 9%-ную скидку на все виды нефтепродуктов, а также сопутствующие товары.

Для многих скромно живущих нынче бывших фронтовиков такая бензиновая "льгота" оказалась весьма ощутимой, и, знаем, они с удовольствием использовали свой шанс. Благо времени было достаточно — почти месяц действовала 9%-ная скидка.

Поэтому мы, признаемся, были удивлены, прочитав пришедшее в редакцию уже в июне письмо от инвалида Великой Отечественной войны из с. Кирова Сосковского района Б.И. Долинина. "Я получил поздравительную открытку с 60-летием Победы. Огромное спасибо, что не забывают нас, фронтовиков! — написал Борис Иванович. — В конверте был и праздничный купон АЗК "ЮКОС", дающий право на 9-процентную скидку на бензин. К сожалению, по состоянию здоровья я не смог воспользоваться этой возможностью. Нельзя ли как-то исправить ситуацию?"

Еще больше мы удивились реакции ЗАО "Орёлнефтепродукт", куда, прямо скажем, без особой надежды отправили это письмо ветерана войны. "Уважаемый Борис Иванович! — ответил Долинину (копию ответа получила и "Орловская правда") генеральный директор "Орёлнефтепродукта" Н.Ф. Емельянов. — Если вы по каким-то причинам не смогли воспользоваться купоном в период праздничной акции, то мы предлагаем вам сделать это в любое удобное для вас время до конца текущего года, предварительно позвонив по телефону в Орле... и сообщив номер автозаправки, где вы намереваетесь сделать покупку ГСМ или товаров народного потребления.

Купоном вы можете воспользоваться сами либо передать его вместе с удостоверением ветерана Великой Отечественной войны своим родственникам".

Что ж, хорошее дело, правильно. Верно рассудило руководство ЗАО "Орёлнефтепродукт". Да, праздничная акция прошла. Но не должна иметь срока давности наша признательность участникам Великой Отечественной.

Николай СОЛОПЕНКО.



## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:  
302000, ГСП,  
г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.

## Без вины виноватый?

"Дорогая редакция, я надеюсь, что вы мне поможете. 10 февраля 2005 г. я купил прибор для измерения давления японского производства в аптеке "120/80" на ул. Пушкина в Орле, а он показывает меньше на 30 — 40 единиц. Я гипертоник, инвалид второй группы, ветеран Великой Отечественной войны, узник, у меня постоянно высокое давление. В поликлинике мне измерят, результат — 200/110, прихожу домой — 150/70, а от поликлиники до дома ходьбы 5 — 8 минут.

Я обращался в аптеку, но заведующая на мои обращения не реагирует, назад прибор не берет. Я обратился в администрацию Железнодорожного района в отдел по защите прав потребителей к Л. А. Коноваловой, она выслушала меня, составила акт, позвонила в аптеку. Аппарат согласились принять на ремонт, через две недели я его получил обратно, но с тем же дефектом. Тогда я обратился в областное общество по защите прав потребителей, мне посоветовали обратиться в суд, но для этого надо уплатить 1500 рублей. Выходит, я виноват, что купил бракованный аппарат, да еще должен и платить за это?

Дорогая редакция, если вы в силах, то можете сдать аппарат обратно и получить свои деньги. Я купил бы другой, но только не импортный, без аппарата мне нельзя".

От редакции. Это письмо мы получили от жителя города Орла Г.С. Фомина. Оно было направлено в территориальное управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области. Письмо нашего читателя было внимательно рассмотрено, была проведена проверка аптеки "120/80", расположенной по адресу: г. Орёл, ул. Пушкина, 44. На момент проведения мероприятия по контролю нарушений Закона РФ "О защите прав потребителей", Закона РФ "О лекарственных средствах" и Правил продажи отдельных видов товаров" не установлено.

Благодаря действиям сотрудников управления в соответствии со ст. 18 Закона РФ "О защите прав потребителей" гражданину Г.С. Фомина возвращена полная стоимость электронного аппарата для измерения артериального давления и частоты пульса в сумме 1203 руб. 50 коп.

ИЗ ПОЧТЫ

## СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Хочу выразить благодарность всем, кто дал мне возможность отдохнуть и поправить здоровье в санатории "Лесной": участковому врачу поликлиники № 3 Н. Тучковой, управляющему отделением фонда социального страхования — Р. Москвиной, а также всему медперсоналу санатория, особенно Е. Ларкиной и И. Латоной. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и успехов в работе! Спасибо, что вы с такой добротой и отзывчивостью относитесь к нам, старикам!

О. ФРОЛОВА.

г. Орёл.

Ох и скучная раньше жизнь была! Ну что, к примеру, мы могли созерцать из своих окон? Детей в песочнице под грибком, вездесущих старушек на скамейке, а кое-где даже и доминошников за коллективно сколоченным колченогим столом. Иное дело сейчас: автомобилей в каждом дворе разных цветов и марок больше, чем детей. А наиболее проворные автолюбители поблизости и гараж сгношили: чтобы сразу из подъезда да на колеса...

На такие размышления натолкнуло письмо из редакционной почты от жителей дома № 12/3 по улице Карачевской в Орле.

"Просим проверить и сообщить, правомерно ли строятся гаражи во дворе нашего дома.

Наш двор находится в центре города, около памятника архитектуры — церкви Михаила Архангела. И вот около этого памятника, в нашем дворе, самовольно строятся уже третий гараж. Для того чтобы построить последние два гаража, мусорные баки отнесли в центр двора. Летом вонь от них, и зеленые мухи проникают в окна нашего дома. Мы устно обращались в администрацию Заводского района. Там сказали, что разрешение на строительство гаражей никто не давал. В маленьком дворе стоят всего одна скамейка, один грибок с песочницей для детей и четыре гаража. ЖЭУ благоустройством двора уже давно не занимается. Когда строился гараж Неделина Ю.В., мы обращались к мэру города. Кто-то приходил, поговорил наедине в г-ном Неделедине, и... гараж был построен. Хотя мы уверены,

никто разрешения на это не давал официально.

Просим убрать из нашего двора самовольно построенные гаражи, а то скоро двор наш исчезнет".

Подписали письмо 16 человек. Ре-

## ГРИБОК, СКАМЕЙКА И... ЧЕТЫРЕ ГАРАЖА

дакция направила запрос в мэрию, администрацию Заводского района в надежде на то, что официальные органы разъясят ситуацию.

Каково же было наше удивление, когда за подписью главы района М.С. Позднякова пришел вот такой ответ: "...Земельный участок предоставлен гр. Ревякину Андрею Николаевичу для строительства индивидуального гаража в соответствии с постановлением администрации города Орла № 506 от 14.02.2005 года. Заключение служб на отвод земельного участка имеются.

Строительство ведется в соответствии с нормами СНиП.

По окончании строительства гр. Ревякин А.Н. выполнит благоустройство прилегающей территории".

Сразу возник вопрос: при чем здесь гр. Ревякин, когда в письме идет речь о гр. Неделедине? И почему в ответе ничего не говорится о других гаражах, хотя сообщается, что "коллективное заявление... рассмотрено с выходом на место"?

Мы спросили об этом сотрудника администрации П.В. Ершова, готовившего ответ в редакцию. Ведь аналогичная отписка (иначе не назовешь) поступила и в

адрес мэра города, а главное, жителей дома № 12/3, обеспокоенных творящимся произволом. Павел Валерьевич заверил, что и по поводу остальных гаражей дадут ответ. Однако к оговоренному заранее сроку необходимого дополнения к официальному ответу мы не получили. Вновь поговорить с П.В. Ершовым не удалось — он "занимался субботником". Обращение в общий отдел администрации, где фиксируется вся почта, тоже не дало результатов.

Словом, получилось как в известной поговорке: в огороде — бузина, а в Киеве — дядька. Обидно за людей, не получивших вразумительного ответа от властей на волнующий вопрос. Неловко и за главу района М.С. Позднякова, который подписал ответ-отписку.

Тупик? Не думаем. Жители дома № 12/3 имеют право отстаивать свои интересы в суде.

Г. ЕФИМОВА.